




正規雇用で就職することがすべてですか？ 働き生きるうえで大切なことは？　
　親も教師も誰もが「非正規雇用だけは避けたい」と、願うところです。しかし、若者の2人に1人は非正規雇用というのが
現実です。また折角つかんだ正社員の椅子ですが、若者の早期離職が社会問題化しており、また過酷な労働実態から斃れ
る若者がいるという現実もご存知でしょうか。それぞれがお互いに支えあって働き生きていくこと―これも大切な職業能力
でありスキルであることを知ってほしい。
　そのようなメッセージをこめた出前授業をしませんか。

進路指導の担当者の方へ

生徒から次のような
質問をうけました。

どのように答えられますか？

寸劇を取り入れた授業の様子
具体的な事例を想定して寸劇で理解を深めていきます。
教師と社会保険労務士が協力して熱演し、授業を行なっています。アルバイトでも

労災保険は使えますか。

退職勧奨と
解雇のちがいとは？
解雇予告手当とは？

京都駅 ホールスタッフ・調理補助、ポスティングスタッフ
委 ア パ

ア パ

学生さん ! パートさん ! 大歓迎 !!
仲間もいっぱい ! 安心して始められます !!

仕事： ①
時間：10:00 ～翌 2:00 の間で時間・曜日応相談
　　　(22:00 以降は高校生不可）土・日入れる方大歓迎時給：８５０円～

仕事： ②　
資格：不問　　☆未経験の方もＯＫ！
時間：ご都合に合わせて、お好きな時間でＯＫ！
報酬：完全出来高制（１部５円）
餃子のあったか　京都店　電話０７５-０００－００００京都市○○○○○○○○○○○○○

中華レストランホールスタッフ、調理補助

委 各ご家庭などへのチラシ配付 (ポスティング )

※斃れる＝長時間労働などによる過労死・過労自殺

たお

これらの
働き方や雇用形態の

相違は？

NPO法人あったかサポートが2013年度高校生
（738人）を対象に行った「出前授業」の事前アン
ケートの調査結果より

約2割の高校生が仕事を問わないと回答！！

約6割の高校生が老後の心配をしている現実！！

根強い男女の性別役割分業意識！！

半数以上が「自己責任論」に傾斜！！
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全然当てはまらない

あまり当てはまらない

まあ当てはまる

よく当てはまる

わからない

無回答・回答不明

健康で文化的な最低限度の生活ができれば、
仕事内容や種類は問わない

全然当てはまらない

あまり当てはまらない

まあ当てはまる

よく当てはまる

わからない

無回答・回答不明
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家計を支える中心は、やはり男性であるべきだ

全然当てはまらない

あまり当てはまらない

まあ当てはまる

よく当てはまる

わからない

無回答・回答不明
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中高年や老後の生活について不安を感じる
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無回答・回答不明
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正社員の職が見つからないのだとしたら、
それは甘えや努力不足が原因だと思う
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求人票と
労働条件通知書の
違いとは？

働くうえで
トラブルがあった時の

相談先は？

最低賃金とは？




